
JUDETUL IALOMITA

COMUNA MOLDOVENI                                                               Nr.   23  din 26.05.2020 

M I N U T A

sedintei ordinare a Consiliului local Moldoveni,

din data de 26.05.2020

    Prezenta minutã este întocmitã în conformitate cu prevederile art. 2, lit. si art. 3, lit. g, din
Legea nr.52/2003, privind transparenta decizionalã administrația publicã, cu modificãrile și
completãrile ulterioare.

Numãr de consilieri locali în functie: 9

Numãr de consilieri locali participanti la sedintã : 9

Comsiile de specialitate: Comisia pentru activitãti economico-financiare, agriculturã, juridicã
si  de  disciplinã,  Comisia  pentru  amenajarea  teritoriului  si  urbanism,  Comisia  pentru
învãtãmânt, sãnãtate, familie, activitãti social-culturale si culte, protectie copii, tineret si sport

Absenti(motivat,nemotivat) : nu este cazul 

S-au supus spre aprobare urmãtoarele proiecte de hotãrâri :
1.  Proiect  de  hotărâre  privind  rectificarea  bugetului  local  al  comunei  Moldoveni  ,  jud.
Ialomița, pentru anul  2020 , inițiator primarul comunei, supus spre avizare Comsiei pentru
activităţi economico-financiare, agricultură, juridică şi de disciplină ,  

2.  Proiect  de  hotărâre  privind  revocarea  H.C.L  nr.  15/27.03.2020  pentru  completarea
Hotărârii Consiliului Local Moldoveni nr. 51  /29.11.2019  privind însușirea inventarului
domeniului  public  al  comunei  Moldoveni,  inițiator  primarul  comunei, supus spre  avizare
Comsiei  pentru  activităţi  economico-financiare,  agricultură,  juridică  şi  de  disciplină  din
cadrul Consiliului Local Moldoveni , 

3.  Proiect  de  hotărâre pentru  modificarea  H.C.L  nr.  24/21.06.2019  privind  emiterea
acordului  în  vederea utilizarii  drumurilor  comunale si  de exploatare agricolă ce apartin
domeniului privat al comunei Moldoveni, jud. Ialomita, de către SC NET ACCESS SRL ,
reprezentată prin  SC PROTELCO S.A Câmpina,  pentru obiectivul “ CONSTRUIRE REȚEA
SUBTERANĂ SI AERIANĂ  DE FIBRĂ OPTICĂ PENTRU COMUNICAȚII ELECTRONICE
“,inițiator  primarul  comunei, supus  spre  avizare  Comsiei  pentru  activităţi  economico-
financiare,  agricultură,  juridică  şi  de disciplină  din  cadrul  Consiliului  Local  Moldoveni  ,
Comisiei  pentru  amenajarea  teritoriului  şi  urbanism,  muncă şi  protecţie  socială,  protecţia
mediului şi turism și  Comisiei pentru învăţământ, sănătate, familie, activităţi social-culturale
şi culte, protecţie copii, tineret şi sport  din cadrul Consiliului Local Moldoveni

II. Diverse: 

1.  Dezbaterea  problematicilor  curente  de  la  nivelul  autoritătii  publice  locale,  aflate  in
competenta Consiliului Local Moldoveni, jud. Ialomita   
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   Presedintele de sedintã supune la vot ordinea de zi propusã spre dezbatere prin dispoziția
primarului de convocare , nr. 61 /18.05.2020 . Ordinea de zi este aprobatã cu unanimitate de
voturi pentru. 

Puncte de vedere exprimate de participanți, rezumatul dezbaterilor:

-nu  au  existat  abțineri,  amendamente  sau  alte  propuneri  ,  proiectele  de  hotãrare  nr.  20-
22/13.05.2020 au fost aprobate in forma propusa de cãtre initiator, dl.  primar al  comunei
Moldoveni.
 
  În încheierea sedintei , primarul comunei  prezintă Consiliului Local modul de punere în
aplicare a ultimelor hotărâri adoptate în sedinta precedentă. 

S-au adoptat hotãrârile nr. 19-21/26.05.2020.

Secretar General al U.A.T.C Moldoveni ,

Mihai Elena Georgiana
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